
Προτεινόμενες πτήσεις:

MS742       Λάρνακα - Κάϊρο    11:30  13:00 

MS60        Κάϊρο – Λούξορ      18:00  19:05

MS75         Λούξορ – Κάϊρο      14:20  15:30 

MS741       Κάϊρο - Λάρνακα    16:50  18:10

Προτεινόμενο / Ενδεικτικό Πρόγραμμα:

1η μέρα: Λάρνακα – Κάϊρο
‘Αφού φθάσετε στο Κάϊρο, θα σας συναντήσουν οι συνεργάτες μας
για τις απαραίτητες διατυπώσεις και την τακτοποίηση της βίζας.
Στη συνέχεια, μεταφορά στο ξενοδοχείο σας για τακτοποίηση.
Χρόνος ελεύθερος.

2η μέρα: Επίσκεψη με Αιγυπτιολόγο ξεναγό στο Μουσείο Grand Egyptian Museum – Δείπνο σε
Κρουαζιερόπλοιο
Μετά το πρωινό, ο ιδιωτικός σας Αγγλόφωνος Αιγυπτιολόγος ξεναγός θα σας συνοδεύσει στην πρώτη σας ξενάγηση
στην Αίγυπτο, με επίσκεψη στην περιοχή των Πυραμίδων. Θα δείτε τη Μεγάλη Πυραμίδα, έναν βασιλικό ταφικό
θάλαμο, καθώς και τη Σφίγγα.

(Προαιρετικά: βόλτα με καμήλα στην περιοχή των Πυραμίδων, επίσκεψη στο άγαλμα του Ραμσή Β’ σε ύπτια θέση και
στη Σφίγγα από αλάβαστρο βάρους 80 τόνων).

Στη συνέχεια, μεταφορά στο Grand Egyptian Museum, το οποίο έχει σχεδιαστεί για να παρουσιάσει τη μεγαλύτερη
και πιο ολοκληρωμένη συλλογή αφιερωμένη στον αρχαίο αιγυπτιακό πολιτισμό. Το μουσείο διατηρεί, εκθέτει και
μελετά πάνω από 50.000 αντικείμενα που καλύπτουν 7.000 χρόνια ιστορίας. Αγκαλιάζει την ποικιλομορφία της
αιγυπτιακής ιστορίας και κουλτούρας, συνδέοντας τους επισκέπτες με τη γνώση, τη δημιουργικότητα και τον
πολιτισμό. Μέσα από τον συνδυασμό ψυχαγωγίας, εκπαίδευσης και πολιτισμού, προσφέρει μια ολοκληρωμένη
εμπειρία που ενώνει το παρελθόν με το παρόν και το μέλλον της Αιγύπτου.
Γεύμα εντός του μουσείου στο εστιατόριο Triumph Restaurant και επιστροφή στο ξενοδοχείο.
Χρόνος για ξεκούραση και στη συνέχεια αναχώρηση για δείπνο σε κρουαζιέρα στον Νείλο, με εντυπωσιακό
πρόγραμμα ψυχαγωγίας (χορεύτρια κοιλιάς, τραγουδιστής και Tanura show).
Επιστροφή στο ξενοδοχείο στο Κάιρο & διανυκτέρευση. (B, L, D)

ΚΑΪΡΟ - ΛΟΥΞΟΡ
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Αναχωρήσεις: Εβδομαδιαίως
5 βράδια / 6 μέρες

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΑΤΟΜΙΚΟ

Ενδεικτική τιμή ανά άτομο από:

Πρόταση 1

Ramses Hilton, Κάϊρο
& Steigenberger Achtis, Λούξορ

Πρόταση 2

Sofitel, Κάϊρο
& Steigenberger The Palace, Λούξορ

€1600

€1790

€1940

€2150

ΔίκλινοΞενοδοχεία Μονόκλινο



3η μέρα: Ελεύθερο πρωινό – Πτήση για Λούξορ
Ελεύθερος χρόνος για χαλάρωση ή προαιρετική εκδρομή (Παλιό Κάιρο – Κοπτικές
Εκκλησίες / Ακρόπολη / Khan El Khalili / Εθνικό Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού).
Το απόγευμα, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Καΐρου για πτήση προς Λούξορ.
Άφιξη στο Λούξορ, μεταφορά στο ξενοδοχείο & διανυκτέρευση. (B)

4η μέρα: Κοιλάδα των Βασιλέων – Χατσεψούτ – Μέμνων
Μετά το πρωινό, μετάβαση στη Δυτική Όχθη του Νείλου και επίσκεψη στην
εντυπωσιακή Κοιλάδα των Βασιλέων, μια απέραντη «πόλη των νεκρών», όπου
έχουν ανακαλυφθεί οι τάφοι 62 φαραώ. Οι τάφοι είναι λαξευμένοι βαθιά στον
βράχο της ερήμου, πλούσια διακοσμημένοι και γεμάτοι θησαυρούς για τη
μεταθανάτια ζωή των φαραώ. Επίσκεψη σε ορισμένους από αυτούς.
Στη συνέχεια, επίσκεψη στον Ναό της Βασίλισσας Χατσεψούτ, ένα εντυπωσιακό
αρχιτεκτονικό μνημείο που αναδύεται σε διαδοχικές αναβαθμίδες μέσα από το
ερημικό τοπίο και εναρμονίζεται με τους απόκρημνους ασβεστολιθικούς βράχους
που το περιβάλλουν.

Κατά την επιστροφή, στάση στους περίφημους Κολοσσούς του Μέμνονα, δύο αγάλματα ύψους περίπου 20 μέτρων
και βάρους 1.000 τόνων του Αμενχοτέπ Γ’. Οι αρχαίοι Έλληνες πίστευαν ότι τα αγάλματα εξέπεμπαν μυστηριώδεις
ήχους την αυγή. Παρά τις φθορές από τον χρόνο και τους επισκέπτες, παραμένουν εντυπωσιακά.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο στο Λούξορ & διανυκτέρευση. (B)

5η μέρα: Ναοί Λούξορ & Καρνάκ
Μετά το πρωινό, ξεκινά η ξενάγηση στον Ναό του Καρνάκ, γνωστό και ως «Ναός των Ναών», το μεγαλύτερο
θρησκευτικό συγκρότημα που έχει κατασκευαστεί ποτέ. Το συγκρότημα χτίστηκε σε διάστημα άνω των 2.000 ετών
από διαδοχικούς φαραώ. Στο εσωτερικό του δεσπόζει η εντυπωσιακή Αίθουσα Υποστυλίων, ένα «δάσος» από
γιγάντιους κίονες που καλύπτει έκταση μεγαλύτερη ακόμη και από τον Καθεδρικό της Παναγίας των Παρισίων.
Στη συνέχεια, επίσκεψη στον κομψό Ναό του Λούξορ, που χτίστηκε από τους Αμενχοτέπ Γ’ και Ραμσή Β’ για τελετές
και εορτές, αφιερωμένος στον θεό Άμμωνα.

6η μέρα: Λούξορ – Αναχώρηση για Λάρνακα
Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Λούξορ για πτήση προς Κάιρο και ανταπόκριση για την τελική αναχώρηση. (B)
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Αναλυτικά οι επισκέψεις:

Κάιρο
 Επίσκεψη στην περιοχή των Μεγάλων Πυραμίδων
 Επίσκεψη στο Grand Egyptian Museum στη Γκίζα (Νέο Μουσείο), συμπεριλαμβανομένου γεύματος στο
εστιατόριο Triumph Restaurant εντός του μουσείου

Λούξορ
 Ανακάλυψη της Ανατολικής Όχθης του Λούξορ με επισκέψεις στους Ναούς του Καρνάκ & Λούξορ
 Επίσκεψη στη Δυτική Όχθη (Κοιλάδα των Βασιλέων, Ναός Χατσεψούτ και Κολοσσοί του Μέμνονα)
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Συμπεριλαμβάνονται:
Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα-Κάϊρο-Λούξορ-
Λάρνακα
Φόροι αεροδρομίων
1 προσωπικό αντικείμενο, 1 αποσκευή καμπίνας &
παραδοτέα αποσκευή
Δύο διανυκτερεύσεις στο Κάϊρο 
Τρεις διανυκτερεύσεις στο Λούξορ 
Ολοήμερη εκδρομή στο Κάιρο που περιλαμβάνει
(Πυραμίδες + Grand Egyptian Museum + γεύμα στο
Triumph Restaurant εντός του GEM)
Υποδοχή & εξυπηρέτηση στο αεροδρόμιο κατά την
άφιξη στην Αίγυπτο
 Όλες οι μεταφορές καθ’ όλη τη διάρκεια του
ταξιδιού με κλιματιζόμενο όχημα
Αγγλόφωνος Αιγυπτιολόγος Ξεναγός
Συνοδός από το τοπικό γραφείο
Όλα τα εισιτήρια εισόδου
Τοπικοί φόροι
24ωρη υποστήριξη από τα γραφεία μας στη Κύπρο
Δωρεάν web check in σε τυχαία κατανομή θέσεων
Έκδοση Βίζας για Κυπριακά Διαβατήρια

Δεν περιλαμβάνονται:
Ταξιδιωτική Ασφάλεια (συστήνεται)
Γεύματα & ποτά,
Φιλοδωρήματα

Σημειώσεις:
Οι ημερομηνίες είναι ενδεικτικές και τιμές είναι
ενδεικτικές , υπολογισμένες με βάση την
διαθεσιμότητα στις 5/5/26 και ισχύουν για
ελάχιστο 10 επιβάτες που ταξιδεύουν μαζί.
Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει,
για να επιβεβαιωθούν όλες οι υπηρεσίες
αναλόγως του τελικού αριθμού συμμετοχών.
Δεν έγινε κράτηση και άρα η τελική επιβεβαίωση
θέσεων και η τιμή επιβεβαιώνονται κατά την
αποδοχή της προσφοράς μας.
Για την συμμετοχή στο πρόγραμμα απαιτείται
Διαβατήριο με ισχύ τουλάχιστον 6 μήνες μετά την
άφιξη στην Αίγυπτο.
Τα διαβατήρια πρέπει να φέρουν 1 άδεια σελίδα

Ξενοδοχεία:
Για την πρόταση 1: Η διαμονή στο ξενοδοχείο
Ramses Hilton είναι σε δίκλινο δωμάτιο Classic με
θέα στον Νείλο, με πρόγευμα & η διαμονή στο
ξενοδοχείο Steigenberger Achti Luxor είναι σε
δίκλινο δωμάτιο με θέα στον Νείλο, με πρόγευμα
Για την πρόταση 2: Η διαμονή στο ξενοδοχείο
Sofitel Cairo είναι σε δωμάτιο Deluxe με θέα στον
Νείλο, με πρόγευμα & η διαμονή στο ξενοδοχείο
Steigenberger The Palace Luxor είναισε δωμάτιο
Executive με πλευρική θέα στον Νείλο, με
πρόγευμα
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